

12月4日17时左右,贵州贵阳金阳中天帝景传说小区一名女子被人劫持,经过警方周密部署,在与劫犯谈判过程中果断处置,人质成功解救,犯罪嫌疑人被生擒。12月5日,贵阳市公安局举行“12·4”劫持人质案件新闻发布会,通报案件详细情况。此外,记者了解到,被劫持的女大学生12月5日正常参加了公务员考试。



伸贼手被发现,逃跑过程中想学影视剧情节保命 偷车贼刀劫过路女子

一名女子被人劫持

据警方介绍,2010年12月4日17时04分,金阳公安分局指挥室接群众报警,在金阳中天帝景传说小区有一名女子被人劫持。接到报警后,金阳分局当班副局长张炳午迅速组织二十多名民警在第一时间赶到现场处置。到达现场后,发现一男子用一把长约50厘米的猎刀架在一名女子的脖子上,劫持该女子由金阳南路往野鸭塘方向移动。由于大量群众围观,造成金阳南路交通全部中断,情况万分危急。

果断出击控制疑犯

由于犯罪嫌疑人情绪极不稳定,警告不准任何人与其接近,否则他将做出极端行为。为稳定犯罪嫌疑人情绪,警方谈判手不停劝说,希望其保持克制,不要做出过激行为。经过耐心劝说,犯罪嫌疑人情绪开始稳定,并提出要见公安局局长,于是,现场指挥部决定由刘晓渝副局长出面与其对话。在谈判过程中,现场民警趁嫌疑人注意力被吸引,利用其视线盲区,果断出击,瞬间控制住嫌疑人的双手和刀刃,一举将其擒获,人质被成功解救。

偷车被发现 逃跑时劫人质

据警方初步调查,犯罪嫌疑人冉剑、罗光俊、邱小军三人均以跑“摩的”为生,半年前在跑“摩的”时相互认识。

12月4日16时50分,三人到金阳世纪城小区偷盗摩托车时,被小区保安发现,于是上前拦截,犯罪嫌疑人罗光俊当场被擒。追逃途中,犯罪嫌疑人邱小军见一名路人正在路边停放摩托车,于是上前将车抢走驾车逃脱,犯罪嫌疑人冉剑逃至中天帝景传说小区时,见无路可逃,遂将一名老太太劫为人质,该老太太由于过度惊吓,瘫倒在

地,冉剑不得不将其放弃,继续向小区内逃窜,逃跑过程中,将小区内一名过路女子劫持,企图以此要挟逃跑,后被警方成功解救。

目前犯罪嫌疑人冉剑、罗光俊已被刑事拘留,邱小军正在追捕中。

》对话

劫持者:我现在很后悔

12月5日,在金阳公安分局,记者见到了犯罪嫌疑人冉剑,此时的他已经没有了前一日劫持人质时的嚣张和疯狂,脸上全是沮丧和悔恨。利用短暂的时间,记者与其进行了对话。

记者:你为什么会上劫持人质?

冉剑:我的目的是逃跑,但是当时追赶我的人太多了,特别是看见保安手里的铁棍,还有那么多包围上来的市民的愤怒的吼声,我很害怕,想到平日影视剧中劫持人质的镜头,以为这样可以保命,于是就先劫持一名老太太,没想到老太太瘫倒在地。这时我又看见了一名在小区木凳上打电话的女子,慌乱中,我就冲上去将她劫持。

记者:你知道人质是一名刚毕业的大学生,今天要参加公务员考试吗?

冉剑:我知道(说着低下头,眼里出现泪花)。她当时告诉我的,我并不想伤害她,只是想利用她保命并伺机逃跑。

突然,冉剑抬起头,眼里泛着泪花:“我现在很后悔,想对她说,我对不起她,向她真诚道歉!出狱以后如果有机会,我一定会将功补过,对她进行弥补。”

冉剑告诉记者,自己有一个3岁的女儿和漂亮的妻子,这次犯下滔天大罪,自知难逃罪责,感到对不起妻儿和家人,在登上警车前,冉剑说:“我一定认罪服法,好好改造!”

综合



劫持人质并保持行走状态



刀架在女子脖子上



疑犯被警察制服

“感动中国人物”评选 被曝投票不正常 行政权力背后拉票?

12月5日,一条消息在腾讯微博热传:由央视举办的2010年度感动中国人物评选于12月1日正式启动后,网上投票有不正常现象:部分候选人票数在短期内“井喷”,且“选民”分布区域过度集中,有行政操纵嫌疑。

现象:“选民”分布区域过度集中

南方都市报记者陈宝成12月4日23时32分发布新浪微博称,“今晚9点半到10点半之间,观察新浪投票,惊讶地发现,排名第四的王茂华、谭良才92.9%的得票来自江西;排名第二的曾凯得票中83%来自江西”。

记者5日18时查看新浪投票时发现,江西籍组合王茂华、谭良才已列第一位,其95.6%的得票来自江西,同为江西籍的曾凯83.2%的得票来自江西。记者随后登录中国网络电视台投票链接时也发现,曾凯来自江西的得票高达81.03%。

资料显示,王茂华为江西宜春市中学教师,谭良才是其岳父,而曾凯则为江西省高安市看守所所长。

疑问:背后有行政推手?

“央视感动中国人物评选过程中,涌现大量水军,战斗力相当强大。”中国青年报记者程刚在腾讯微博上说。同样,陈宝成推测,“江西在动用行政力量刷票,‘水军’开始搅局”。

随后,网友“强子”在腾讯微博上回应说:“我们就是‘水军’中的一员,学校要求我们投票,每天都要投。”当记者问其是哪个学校、要求投票给谁时,对方保持沉默。另有网友“漠胡杨”表示,其所在的山东枣庄第×中学也要求学生必须投票。

记者网上查询后得知,所谓“水军”是指利用网络对企业或品牌进行造势的网民,营销渠道包括论坛发帖、更新博客甚至制造新闻。

主办方:无法解答相关问题

5日下午,记者致电负责新浪投票的新浪网新闻中心,一王姓负责人回答称,活动是央视举办的,新浪只是与其合作推广,挂出投票链接,没有解释权。记者随后致电中央电视台,一名接听电话的工作人员表示,“感动中国人物”评选是临时主办的活动,目前在中国网络电视台和新浪网挂出页面,让网友投票给候选人,尚未成立正式机构,因此无法解答相关问题。

“年度精神史诗”变味?

作为中央电视台倾力打造的一个精神品牌栏目,《感动中国》已经连续举办九年,过去八年间,《感动中国》每届都向全国推出了数十位人物,被媒体誉为“中国人的年度精神史诗”。

中央党校教授蔡霞接受采访时表示,评选年度感动中国人物是弘扬高尚道德的过程,但若带有其他功利目的,如地方政府因政绩观作祟而利用行政手段买通投票者或者强制性拉票,会使评选蒙上道德阴影而变味。蔡霞还表示,为使评选更公开透明,得票数后的用户分析一栏应始终保持开放状态,能让网民随时查看“选民”分布地区!

综合

中国邮政储蓄银行 南京市分行
POSTAL SAVINGS BANK OF CHINA

咨询电话 025-58862345
房产抵押贷款

便捷贷

省事

一次授信 十年有效
随用随还 全国联网

省钱

仅付贷款利息
其他费用全免

省时

七天授信
超时赔偿

省心

专享我行贵宾礼遇
专属客户经理一对一贴心服务

全国客服电话: 95580 WWW.PSBC.COM